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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je popsat moderní trendy v bankovnictví, 

analyzovat jejich využití na českém trhu a na základě dotazníkového šetření nastínit 

možný budoucí vývoj. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • m • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 7,9 %). Práce v rámci kontroly 
anti-plagiátorským systémem nevykazuje nedostatky. 
Po přezkoumání je možné konstatovat shodu u zdrojů, zpracování je vlastní, 
autentické, je formulováno vlastní vyhodnocení, závěry a shrnutí výsledků autora BP. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce splňuje požadavky na ni kladené po stránce formální i obsahové. 
Práce je zaměřena na nejvýraznější a nejvíce využívané moderní trendy, tedy elektronické 
bankovnictví a bezhotovostní platební styk. 

http://Odevzdej.cz


Teoretická část práce je dobře zpracována a autor v ní prokazuje dobrou orientaci v celé 
šíři zpracovávané problematiky. 
V praktické části je provedena analýza využití produktů v České republice a prezentace 
výsledků realizovaného dotazníkového šetření. 
Cíl bakalářské práce byl splněn. 

Dílčí připomínky a náměty: 

S nástupem inovativních platebních metod se sice zvyšuje komfort klientů a zkracuje doba 
provedení transakce, ovšem také se tím krátí doba, za kterou mohou peníze z účtu 
nenávratně zmizet. Pandemie covid-19 způsobila nárůst ve využívání elektronického 
bankovnictví a dalších online služeb, které finanční instituce poskytují svým klientům. 
Zvýšila se však bohužel také aktivita útočníků a kyberzločinců, kteří nastalé situace 
zneužívají. Phishing je jednou z podvodných technik tzv. sociálního inženýrství -
manipulace lidí za účelem provedení nějaké akce nebo získání určité informace. Jeho cílem 
je vylákat z obětí útoku citlivé údaje - přihlašovací jména a hesla, čísla kreditních karet, 
rodná čísla atp. 

Jaká doporučení navrhnete pro klienty bank? 

Otázky k obhajobě: 

Centrální banky ve světě pomalu začínají zvažovat zavedení oficiálních digitálních měn 
(CBDC) vedle hotových peněz, např. švédská Riksbank chce mít svou e-korunu do pěti let. 
Jak si představuje digitální měnu ČNB? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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